

Журналист Махмадйусуф Исмоилов снова на скамье подсудимых

В Согде проходит суд над журналистом Махмадйусуфом Исмоиловым. Его обвиняют в вымогательстве и мошенничестве.

Заседание проходит в Аштском райсуде под председательством судьи Матчинского районного суда Диловара Сафарова.

В среду суд заслушал показания свидетелей стороны обвинения, которые утверждали, что М. Исмоилов получил у них денежные суммы, однако сам подсудимый отрицает указанные факты и не считает себя причастным к ним.

Адвокат журналиста Садриддин Саидов сообщил «АП», что постарается в рамках закона доказать невиновность своего подзащитного, и его непричастность к вышеуказанным фактам.

В понедельник, 28 октября, в суде состоятся прения сторон. Председательствующий судья позволил журналистам свободно участвовать на процессе.

М.Исмоилову предъявлено обвинение по ст.ст. 250, часть 2 пункт «А» (Вымогательство, совершенное повторно) и 247, часть 2, пункты «В,Г» (Мошенничество, причинившее значительный ущерб гражданину, лицом с использованием своего служебного положения) УК Республики Таджикистан.

Журналист находится в СИЗО №2 города Худжанда, куда был переведен 29 июня текущего года. Он был [задержан](#) 24 июня на основании заявления 39-летней жительницы Ашта Санавбар Аҳадовой. В своем заявлении в милицию женщина сообщала о том, что 21 июня на территории поселка Шайдон журналист газеты «Нигоҳ» в Аштском районе Махмадйусуф Исмоилов под угрозой распространения порочащих сведений потребовал и получил у Ахатовой денежную сумму в размере 100 сомони путем вымогательства, и через несколько дней он снова потребовал у нее \$100. При получении 400 сомони журналист и был задержан, вещественные доказательства были изъяты.

Ответственный секретарь газеты «Нигоҳ» Эрадж Амон после задержания Исмоилова сообщил «АП», что Махмадйусуф Исмоилов не является творческим сотрудником еженедельника. «Он работал у нас в качестве распространителя газеты по Согдийской области в течение последних двух лет. За 3 дня до его задержания ему угрожали определенные люди и творческий коллектив «Нигоҳ» об этом знает», - сказал Амон.

Он высказал предположение, что «Исмоилова подставили, поскольку раньше он имел разногласия с прокуратурой, милицией и властями данного района». «Мы думаем, что это стопроцентное заказное задержание», - считает ответственный секретарь газеты «Нигоҳ».

Махмадйусуф Исмоилов не в первый раз сталкивается с правоохранительными органами. В ноябре 2010 года он был задержан, и провел за решеткой, находясь в предварительном заключении, 11 месяцев.

14 октября 2011 года тогда еще журналист газеты «Нури зиндаги» Махмадйусуф Исмоилов был признан виновным по ст. ст. 135 (Клевета), 136 (Оскорбление), 189 (Возбуждение национальной, расовой, этнической или религиозной вражды) и 250 (Вымогательство) УК РТ.

Согласно приговору, он был лишен права вести журналистскую деятельность в течение трех лет, а также должен был выплатить штраф в размере 50,5 тыс. сомони. Однако с учетом того, что он провел в заключении 11 месяцев, размер штрафа был сокращен на 17 тысяч 500 сомони. М.Исмоилов тогда был освобожден из зала суда.

<http://news.tj/ru/news/zhurnalist-makhmadyusuf-ismoilov-snova-na-skame-podsudimyx>